När Hessu har bott in sig och känner sig hemma så kommer han bla. prata och svara när man pratar med honom, otroligt charmigt. 

Han kommer även vara nyfiken och vilja vara med och se vad man gör, men kan springa undan om han känner sig osäker, men då oftast bara in under ett bord eller något annat. Talar man lugnt med honom och säger hans namn så vänder han sig om och blir nyfiken och vill gärna bli kliad på kinden och huvudet.

Har man då dessutom hans tandborste och kliar honom i mungipor, på huggtänder och på överlappen samt att han få bita lite i handtaget lite då och då, så blir han en väldigt lycklig katt.
Han skulle nog inte passa i en barnfamilj med för små barn då han kan bitas när han kelar. Han biter i händer och fingrar. Men vi håller på att lära honom att inte göra det. Om man slutar klappa honom när han är på gång att bitas så ger han upp efter några gånger. Så det går nog att träna bort med tålamod.

Han går att bära på när han är trygg och han föredrar då att bli buren med en hand om baken och en arm att luta framtassarna över. När han kommer fram så vill han gärna att man visar honom vad han får göra, så som ligga i fönster m.m 
Jag kan tänka mig att han med tiden även kan komma upp och lägga sig bredvid i soffan när man ser på tv eller i sängen när man skall sova. Han är en stor kelgris både till hans personlighet och storlek på kropp.

Hessu bör inte vara ensamkatt då han söker kontakt med andra katter hela tiden och det märks så tydligt hur han lär sig av andra katter att göra saker. Han är väldigt mjuk till sättet även om han ser tuff ut.
Hessu blev snabbt kär i våran hund.

När han närmade sig våran hund så såg han ut som att han tänker väldigt ingående på HUR han skall kela, och det kan tolkas när man ser honom som att han tänker anfalla hunden. Men det är bara sån han ser ut, han vet bara inte hur han skall komma bäst åt för att kela så maximalt som går med hunden. 
Hessu har aldrig varit elak mot våran hund eller någon annan katt.
Han tror att han är en kattunge, alla andra katter som är dominanta eller bestämmande är farliga och då lägger han sig för dem eller springer undan.


Hessu hade en flickvän, Bettan. De var så söta ihop. Han mauade lite lågmält och Bettan kom rusande och kvittrade som en liten fågel och de möttes i stångning och kel mot varandras kinder, för att sen gå sida vid sida bort över golvet.
Hessu tycker om att sitta i fönstret och titta ut, och uppskattade våran innätade altan väldigt mycket.
